Вакантна посада: ПРОВІДНИЙ ПРОФЕСІОНАЛ ВІДДІЛУ РОБОТИ З КРЕДИТАМИ ДЕПАРТАМЕНТУ КОНСОЛІДОВАНОГО ПРОДАЖУ ТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ
Фонд гарантування вкладів фізичних осіб приймає розширені резюме на заміщення вакантної посади провідного професіонала відділу роботи з кредитами департаменту консолідованого продажу та управління активами з 30 березня по 15 квітня 2016 року включно.
Основні вимоги до кандидата на посаду:
Освіта : Кандидат повинен мати вищу економічну або вищу юридичну освіту (не нижче ступеня магістра). Наявність економічної в поєднанні з юридичною освітою у кандидата – є перевагою.
Бажаний досвід роботи кандидата: 
Обов’язковим є досвід роботи на посадах начальника управління  або начальника відділу за наступними напрямками:
· Робота з проблемними активами (підготовка аналітичної інформації) – не менше 2 років;
· Робота з суб’єктами оціночної діяльності – не менше 2 х років;
· Робота, пов’язана з аналізом кредитного портфелю та консолідацією звітності підприємства – не менше 5  років;
· Перевага буде надаватися кандидатам з досвідом роботи у міжнародних фінансово-кредитних  установах (банках).  Можливий, також досвід роботи у міжнародних страхових та аудиторських компаніях на посадах у підрозділах ризик – менеджменту (кредитні та портфельні ризики) або в судово-претензійній роботі;
Необхідні основні знання та навички кандидата на посаду:
· Знання кредитного аналізу (структури фінансової звітності підприємств, умов позики, структури забезпечення кредиту; аналіз якості кредитного портфелю, аналіз стану платіжної дисципліни);
· Знання методів аналізу фінансового стану позичальника за основними показниками (платоспроможність та фінансова стійкість);
· Знання основних методів розрахунку рівнів ризику за кредитними операціями (дисконтування потоків, PD, LGD, інші);
· Знання підходів та основних методів оцінки суб’єктів оціночної діяльності (порівняльний, дохідний, витратний); 
· Знання основних процесів та методів судового та досудового стягнення боргів (претензійно-досудова робота) – є бажаним;
· Знання англійської мови є бажаним, наявність сертифіката підтверджуючого рівень знань не є обов’язковою.
· Знання ОС Microsoft Windows; Microsoft Office (Word, Access, Outlook) – на рівні користувача. Microsoft Excel, рівень володіння – впевнений користувач.
Основні функціонально-посадові обов’язки на даній посаді:
· Розрахунок кредитних або портфельних ризиків при роботі з кредитами юридичних осіб;
· Аналіз фінансового стану позичальника;
· Аналіз стадії судово – претензійної роботи;
· Розрахунок вартості вимог за зобов’язанням юридичних осіб;
· Робота з проблемними активами (оцінка, аналіз).
Додаткові вимоги до кандидата:
Кандидат повинен бути відповідальним, проявляти гнучкість та здатність працювати в динамічному та робочому середовищі, проявляти командний підхід при вирішенні робочих завдань та мати інтерес і здатність до навчання.
Відрядження за даною посадою – не передбачаються;
Розширенні резюме написані у відповідності до зразку приймаються на електронну адресу Фонду: HR@fg.gov.ua В темі електронного листа обов’язково необхідно вказувати назву вакансії на яку кандидат себе розглядає. 
[bookmark: _GoBack] Додаткова інформація щодо розміру посадового окладу та умов оплати праці надається відділом управління та розвитку персоналу після подачі розширеного резюме.
Довідки надаються відділом управління та розвитку персоналу у робочі дні з 10.00 до 12.00 за телефоном (044) 333-35-59 .
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