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ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

ОПИС ПОСАДИ

ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА-РОЗПОРЯДНИКА ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ.

Претендент  на посаду повинен бути громадянином України, постійно проживати в Україні, мати повну вищу освіту в галузях економіки, права або фінансів, мати стаж роботи за фахом не менше 5 років, досвід роботи на керівних посадах у банківських або фінансових установах не менше 5 років,   мати бездоганну ділову репутацію (не мати непогашених судимостей за вчинення корисливих злочинів), не може бути керівником, учасником або пов’язаною особою банку чи будь-якої іншої юридичної особи, з якою Фонд або банк, що виводиться Фондом з ринку, має договірні відносини. 
Досвід роботи у міжнародних установах, вільне володіння англійською мовою, знання світового досвіду щодо успішного функціонування системи страхування депозитів, досвід роботи на керівних посадах державних органів є перевагою.

Завдання та обов’язки. 
Реалізація політики Фонду щодо здійснення ефективної  процедури виведення неплатоспроможних банків з ринку, у тому числі за участю держави;
Здійснення стратегічного планування для управління всіма процесами, пов’язаними  із стягненнями, маркетингом,  управлінням та продажем активів неплатоспроможних банків Прогнозування потенційних витрат Фонду на виведення неплатоспроможних банків з ринку та відшкодування коштів вкладникам  з врахуванням найкращої світової практики, тенденцій у діяльності національної фінансової системи України,  а також  змін у законодавстві;
Участь у розробці стратегії, нормативно-розпорядчих документів та процедур Фонду, які сприятимуть  ефективному функціонуванню системи гарантування вкладів фізичних осіб та виведенню неплатоспроможних банків з ринку, у тому числі управління активами та консолідованого продажу.
Забезпечує: 
виконання основних функцій Фондом, а саме:
здійснення ефективної процедури виведення неплатоспроможних банків з ринку, у тому числі шляхом здійснення тимчасової адміністрації та  ліквідації банків, складання реєстру активів та зобов’язань, що підлягають відчуженню;

контроль за діяльність уповноважених осіб Фонду;

підготовку звіту про стан реалізації активів (майна) банків, щодо яких прийнято рішення про відкликання банківської ліцензії та ліквідації;

ефективну взаємодію Фонду з Адміністрацією Президента України, Секретаріатом Кабінету Міністрів України, комітетами Верховної Ради України, Національним банком України, центральними органами виконавчої влади,  з міжнародними фінансовими організаціями, агентствами та  проектами технічної допомоги, іноземними партнерами; 

вивчення, узагальнення, аналізу та імплементації світового досвіду щодо функціонування систем гарантування (страхування) вкладів фізичних осіб. 
організацію проведення відкритого конкурсу з метою виведення неплатоспроможного банку з ринку;
аналіз інформації під час позапланових перевірок проблемних банків для підготовки проекту плану врегулювання у разі віднесення банку до категорії неплатоспроможних, у тому числі з метою визначення вартості активів проблемного банку; 
розробку стратегії роботи в неплатоспроможному банку з управління портфелями кредитів, проблемної заборгованості, цінних паперів, дебіторської заборгованості тощо;
організацію роботи комітету з питань консолідації та продажу активів та комітету з питань управління активами;
дотримання  внутрішніх процедур  під час процедур управління та продажу активів неплатоспроможних банків; політики продажу та розкриття інформації щодо майна (активів) відповідно до категорій майна (активів);
моніторинг та оцінку ефективності досягнення цілій у межах своєї відповідальності. 
Організовує: 
через уповноважену особу Фонду процеси щодо ефективної процедури виведення банку з ринку; 
співпрацю  з консультантами, експертами та іншими фахівцями, залученими до процесу виведення неплатоспроможного банку з ринку;
процес продажу майна (активів) банків, що ліквідуються, в тому числі розгляд, підготовку до погодження та затвердження виконавчою дирекцією Фонду пропозицій про порядок та умови реалізації майна (активів)  банків, що включене до ліквідаційної маси;
Спрямовує:
діяльність уповноважених осіб Фонду щодо забезпечення виведення банків з ринку 

роботу щодо забезпечення ефективного управління активами та консолідованого продажу активів;

роботу із розгляду звернень підприємств, організацій, установ і громадян з питань виведення неплатоспроможних банків з ринку та вчасну підготовку відповідей на такі звернення;

Координує:
Заходи, пов’язані з консолідованим продажом та управлінням активами, спрямовані на розробку і виконання ефективних внутрішніх нормативних документів, що регулюють питання контролю, захисту, оцінки вартості, судової роботи, повернення і стягнення до торгів і продаж активів банків, що знаходяться в ліквідації, із застосуванням передових міжнародних практик (у разі можливості).
здійснення контролю за виконанням уповноваженими особами Фонду  рішень виконавчої дирекції Фонду щодо організації продажу майна (активів)  банків, що ліквідуються;
організаційні заходи щодо забезпечення рівного доступу потенційних покупців до інформації щодо майна (активів), що реалізується.
Повинен знати та володіти:
методами збору та аналізу інформації, навичками підготовки документальних матеріалів за результатами його проведення (інформаційні довідки, аналітичні довідки); 

працювати у складних умовах, логічно міркувати, давати пояснення, аналізувати та інтегрувати великі обсяги інформації, робити письмові висновки;

знаннями щодо законодавчих актів та методичних документів, які регламентують діяльність банків, Національного банку України та Фонду. Мати відмінні знання основних законів та нормативно-правових актів, що регламентують діяльність Фонду знати його місію, функції тощо;

знаннями міжнародних та європейських стандартів в області банківської  справи та банківського надзору, принципів функціонування систем гарантування вкладів у інших країнах світу;
 
вміти формулювати задачі для впровадження програмного забезпечення, володіти нормотворчою технікою;

мати здатність планувати, координувати та втілювати у практику нові і змінені положення і програми;

знаннями принципів, практик  та  методів фінансового аналізу, вміти застосовувати їх під час розгляду фінансових питань. Ці вміння включають інтерпретацію і розробку змін у положеннях і процедурах, із застосуванням законів, нормативно-правових актів;

застосовувати сучасні методики оцінки ризиків, вивчення і застосування кращого досвіду, розробки ТЗ, укладання договорів, складання звітів тощо;

мати відмінні ділові комунікативні навички, вміти проводити презентації перед великою аудиторією;

раціонально мислити та дотримуватись умов конфіденційності, при розгляді та прийомі виважених рішень.
мати досвід  участі у заходах, пов'язаних з висвітленням діяльності Фонду, інформуванням громадськості про засади гарантування вкладів,  доступу до публічної інформації у Фонді та проведення оцінювання рівня поінформованості громадськості;
володіти навичками управління великими командами та кількома проектами одночасно.
Додаткові вимоги до претендента:
 здатність до перспективного планування і стратегічного мислення, аналітичні здібності, орієнтація на досягнення результату,  уважність, пунктуальність, чесність, принциповість,  відповідальність, організованість, ініціативність, самостійність у виконанні поставлених завдань, комунікабельність, доброзичливість.
